



Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu



Krapinsko-zagorska županija



Cekin dječji vrtić



Dječji vrtić ZVIREK



Dječji vrtić Sibinj

EVALUACIJSKI IZVJEŠTAJ

Javna tribina i radionica „Komunikacijom do sljedećeg zalogaja“

16. travnja 2024.

Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) provodi projekt „Osnaživanjem danas do inkluzivnog odgoja i obrazovanja sutra“ s partnerima iz Brodsko-posavske i Krapinsko-zagorske županije. Projekt financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a projektni partneri su: Krapinsko-zagorska županija, Dječji vrtić ZVIREK iz Stubičkih Toplica, Cekin dječji vrtić iz Slavenskog Broda te Dječji vrtić Sibinj.

Glavni cilj projekta je stvaranje inkluzivnih uvjeta u kojima djeca s razvojnim rizicima i teškoćama rane i predškolske dobi imaju najbolju moguću podršku te priliku za učenje i puni razvoj potencijala u svojoj prirodnoj okolini.

Dana 16. travnja 2024. održana je javna tribina i radionica „Komunikacijom do sljedećeg zalogaja“ u Cekin dječjem vrtiću u Slavenskom Brodu. Javnu tribinu održale su Marina Šimanović ispred HURID-a, Anamarija Vlajnić Staniševski, ravnateljica Dječjeg vrtića Sibinj te Antonija Domorad, ravnateljica Cekin dječjeg vrtića iz Slavenskog Broda, dok je radionicu provela Renata Rade, logoped i Marte Meo terapeut. Na javnoj tribini i radionici sudjelovalo je ukupno 26 sudionika – stručnjaka i roditelja.

Struktura sudionika

Evaluacijski upitnik je ispunilo 17 sudionika. Većina sudionika koji su ispunili evaluacijski upitnik su osobe ženskog spola te jedan sudionik koji se nije želio izjasniti. Najstariji sudionik imao je 50 godina, a najmlađi 23 godine, dok je prosječna dob sudionika bila 36,83 godina. Od prisutnih stručnjaka najviše je bilo odgojitelja (65 %), zatim psihologa (12 %) te potom drugih struka (rehabilitator, medicinska sestra, itd.).

Zadovoljstvo organizacijom i provedbom javne tribine i radionice

Zadovoljstvo organizacijom i provedbom javne tribine i radionice sudionici su iskazivali dajući svoje odgovore u tri kategorije: 1. zadovoljstvo pojedinim aspektima javne tribine i radionice, 2. samoprocjena vlastitog razumijevanja teme prije i poslije javne tribine i radionice i 3. ukupno zadovoljstvo javnom tribinom i radionicom.

Kategorija zadovoljstva pojedinim aspektima javne tribine i radionice je obuhvaćala sljedeće čestice: zanimljivost i aktualnost teme, način organizacije (mogućnost rasprave i razmjene iskustava) te korisnost i primjenjivost sadržaja. U kategoriji samoprocjene vlastitog razumijevanja teme, sudionici su procjenjivali svoje razumijevanje teme prije današnjeg sudjelovanja i nakon današnjeg sudjelovanja.





Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu



Krapinsko-zagorska županija



Cekin dječji vrtić



Dječji vrtić ZVIREK



Dječji vrtić Sibinj

Zadnja kategorija, ukupno zadovoljstvo javnom tribinom i radionicom, obuhvatila je sljedeće čestice: Zadovoljan/-ljna sam sudjelovanjem na javnoj tribini i radionici, Preporučio/-la bih sudjelovanje u ovakvim aktivnostima svojim kolegama, Planiram sudjelovati u daljnjim aktivnostima.

U tablici 1. prikazane su najniže i najviše ocjene za pojedine tvrdnje te prosječna vrijednost pojedinih tvrdnji.

Tablica 1. Zadovoljstvo sudionika sudjelovanjem u javnoj tribini i radionici

Tablica 1	N	min	max	M
Ljestvica: 1 = izrazito loše; 2 = prihvatljivo; 3 = dobro; 4 = vrlo dobro; 5 = odlično				
Zanimljivost i aktualnost teme	17	3	5	4,88
Način organizacije	17	3	5	4,71
Korisnost i primjenjivost	17	3	5	4,82
Procjena razumijevanja prije	17	2	5	3,35
Procjena razumijevanja poslije	17	3	5	4,65
Ljestvica: 1 = sigurno ne; 2 = vjerojatno ne; 3 = možda; 4 = vjerojatno da; 5 = sigurno da				
Zadovoljan sam sudjelovanjem na javnoj tribini i radionici.	17	3	5	4,82
Preporučio bih sudjelovanje svojim kolegama.	17	3	5	4,82
Planiram sudjelovati u daljnjim projektnim aktivnostima.	17	3	5	4,71

Dodatni komentari

Sudionici su svoje zadovoljstvo iskazali i dodatnim komentarima:

- Gđa. Renata je izrazito profesionalna, puna iskustva, daje primjenjive savjete u svakodnevnim situacijama. Zanimljivo predavanje i rado bih prisustvovala još nekom predavanju gđe. Renate.
- Zanimljivo predavanje s konkretnim i korisnim savjetima u radu s djecom.
- Odlično predavanje – vrlo slikovito i jasno.
- Predavačica je bila vrlo zanimljiva, jednostavnim i svima razumljivim jezikom je izložila temu i sve što je rekla primjenjivo je, tako da mi je predavanje bilo vrlo zanimljivo i korisno.
- Odličan predavač, jasne smjernice, direktan pristup.
- Odlična radionica! Konkretna prikaz problema i rješenja istog.
- Izvrstan predavač. Tema uvijek aktualna i važna. Praktičan primjer pristupa rješenju problema.

